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Onderwerp :  Representativiteitverklaring Stichting Lokale Omroep en Televisie Helmond 

(SLOT) 
   
B&W vergadering :  2 september 2014 
Dienst / afdeling :  Communicatie 
 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Bij besluit van 16 februari 2010 heeft het Commissariaat voor de Media de Stichting Lokale Omroep en 
Televisie Helmond (SLOT)  aangewezen als lokale publieke media instelling voor de gemeente Helmond. 
Deze aanwijzing is ingegaan op 11 januari 2010 en eindigt op 11 januari 2015. Het bestuur van SLOT heeft 
het commissariaat bij brief van 14 mei 2014 laten weten dat zij in aanmerking wenst te komen voor een 
nieuwe aanwijzing of zendmachtiging voor de periode 2015-2020.  
 
Beleidsmatige context   
Alvorens het commissariaat  hierin een besluit kan nemen dient de raad een advies uit  te brengen op grond 
van artikel 2.62 eerste lid van Mediawet 2008. Centraal staat daarbij vraag of SLOT een 
programmabeleidbepalend orgaan (PBO) heeft dat aan de eisen van de wet voldoet. 
De gemeenteraad dient vast te stellen in hoeverre SLOT voldoet aan de eisen die de Mediawet, artikel 2.61, 
tweede lid, stelt.  
Voor aanwijzing komen slechts in aanmerking instellingen die: 
1. een rechtspersoon naar Nederlands recht met volledige rechtsbevoegdheid zijn; 
2. zich volgens de  statuten uitsluitend of hoofdzakelijk ten doel stellen het op regionaal resp. lokaal 

niveau uitvoeren van de publieke mediaopdracht door het verzorgen van media-aanbod dat gericht is 
op de bevrediging van maatschappelijke behoeften die in een provincie, een gemeente of een deel 
van de provincie waarop de instelling zich richt leven, en het verrichten van alle activiteiten die nodig 
zijn om daarmee een publieke taak te vervullen, en 

3. volgens de statuten een orgaan hebben dat het beleid voor het media-aanbod bepaalt en dat 
representatief is voor de belangrijkste in de desbetreffende provincie of gemeente voorkomende 
maatschappelijke, culturele, godsdienstige en geestelijke stromingen.  

 
Beoogd effect en/ of resultaat  
Een vergunning voor de lokale omroep om televisie en radioprogramma's uit te zenden over de kabel, ether 
en radio.   
 
Argumenten 

1. De Stichting Lokale Omroep en Televisie Helmond (SLOT) is een stichting waarvan de statuten 
laatstelijk notarieel zijn verleden op 4 februari 1999 en die is ingeschreven in het handelsregister  bij 
de Kamer van Koophandel.  

2. De in het artikel 3 van de statuten van SLOT  opgenomen doelstelling correspondeert met de eis 
gesteld in de Mediawet. 

3. Het Programmabeleidbepalend orgaan of PBO van de SLOT bestaat uit personen, afgevaardigd door 
maatschappelijke organisaties; men kan daardoor spreken van representativiteit van deze PBO.  

 
Vervolgstappen 
Na besluitvorming door de gemeenteraad kan het standpunt van de gemeenteraad kenbaar gemaakt worden 
aan het Commissariaat voor de media. 
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Wij stellen u voor uit te spreken dat de stichting Lokale Omroep en Televisie Helmond (SLOT) voldoet aan de 
eisen gesteld in artikel 2.66 van de Mediawet en derhalve geacht wordt te voldoen aan het representativiteit-
criterium. 
 
Het advies van de commissie Algemene bestuurlijke aangelegenheden zal, na ontvangst, voor u ter inzage 
worden gelegd. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. drs. A.P.M. ter Voert 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bijlage: 

• Brief Commissariaat voor de media.
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De raad van de gemeente Helmond; 
Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 2 september 2014 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit: 
uit te spreken dat de stichting Lokale Omroep en Televisie Helmond (SLOT) voldoet aan de eisen 
gesteld in artikel 2.66 van de Mediawet en derhalve geacht wordt te voldoen aan het 
representativiteitcriterium 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 7 oktober 2014. 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter  de griffier 
 


